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GENEL BULGULAR



GENEL OLARAK HAYATTAN DUYULAN MEMNUNİYET



Çok memnunum Memnunum Memnun değilim Hiç memnun değilim

3,2

30,0
31,8

35,0
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Genel olarak bugünlerde hayatınızdan ne kadar memnunsunuz?

Memnunu
m; 33,2

Memnun değilim; 
66,8



Lefkoşa

Mağusa

Girne

Güzelyurt

İskele

Lefke

67,1%

68,8%

71,6%

63,5%

62,5%

38,5%
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Genel olarak bugünlerde hayatınızdan ne kadar memnunsunuz?
Bölgelere göre «memnun değilim» cevabı verenlerin dağılım



COVID-19 SALGINININ ÜLKEMİZDE NE DERECE BAŞARILI YÖNETİLDİĞİ



Çok başarılı Başarılı Ne başarılı
ne başarısız

Başarısız Çok başarısız

24,8

39,6

22,5

8,6

4,5
2,4

13,8

29,0
27,6 27,2

Mayıs 20 Şubat 21
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Şu an Covid-19 salgınının ülkemizde ne derece başarılı yönetildiğini düşünmektesiniz?

Başarılı; 16,2

Ne başarılı 
ne 

başarısız; 
29,0

Başarısız; 
54,8
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Lefke

Mağusa

Güzelyurt

İskele

Girne

Lefkoşa

30,8%

47,3%

50,0%

55,4%

58,7%

60,8%
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Şu an Covid-19 salgınının ülkemizde ne derece başarılı yönetildiğini düşünmektesiniz?
Bölgelere göre «başarısız» cevabı verenlerin dağılım



Muhalefet partilerinin tutumu

Hükümet

Koronavirüs salgın sürecindeki denetimler

Sağlık Bakanlığı

Bulaşıcı Hastalıklar Üst Kurulu

1,6

3,4

5,0

7,6

11,8

18,6

18,4

22,0

40,4

44,8

26,4

29,6

25,6

30,4

23,2

39,4

46,0

44,8

21,0

16,4

14,0

2,6

2,6

0,6

3,8

Çok tatmin edici Tatmin edici Pek tatmin edici değil Hiç tatmin edici değil Fikri yok
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Aşağıdaki kurumların Koronavirüs salgınıyla mücadele etmek için/pandemi
yönetimindeki kararlar, uygulamalar ve tutumları nasıl buluyorsunuz?



Evet
39%

Hayır
56%

Bilmiyorum, bu 
konuda kararsızm

5%
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Koronavirüs salgınının toplumumuzdaki durumu ile ilgili kamuoyunun yeterince 
bilgilendirildiğini düşünüyor musunuz?



COVID-19 SALGINININ YÖNETİMİ VE KIBRIS KONUSU



Çok olumsuz 
etkilemektedir; 25,8

Çok olumsuz 
etkilememektedir; 

57,0

Fikrim yok; 17,2
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Kıbrıs sorununun çözülmemiş olması Koronavirüs salgını yönetimini ne yönde 
etkilediğini düşünmektesiniz?



COVID-19 SALGINI VE KURUMLARA DUYULAN GÜVEN



Muhalefet

Sosyal medya (facebook, twitter v.b.)

TV

Dijital online gazeteler/dijital medya

İş insanları

Hükümet

Cumhurbaşkanı

Sağlık Bakanı

Bilim insanları

Doktorlar

2,4

3,0

3,4

3,4

4,4

5,0

8,4

19,2

26,2

29,6

23,2

31,2

36,8

42,0

28,4

28,6

34,8

52,2

53,4

54,0

35,4

43,8

40,6

35,2

39,6

34,4

24,0

17,4

12,2

9,6

26,8

17,4

13,8

13,8

21,6

27,6

25,0

9,2

2,8

5,0

12,2

4,6

5,4

5,6

6,0

4,4

7,8

2,0

5,4

1,8

Çok güveniyorum Güveniyorum Güvenmiyorum Hiç güvenmiyorum Fikrim yok
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Koronavirüs ile mücadelede (açıklama ve önerilen tedbirler açısından) aşadağıdaki 
kişilere/kurumlara  ne derece güvenmektesiniz? 

Şubat 2021
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Koronavirüs ile mücadelede (açıklama ve önerilen tedbirler açısından) aşadağıdaki 
kişilere/kurumlara  ne derece güvenmektesiniz? 

Muhalefet

Sosyal medya

İş insanları

Hükümet

Cumhurbaşkanı

Sağlık bakanı

Bilim insanları

Doktorlar

3,2

5,0

5,4

7,7

12,2

15,3

22,1

23,9

17,1

21,6

34,7

25,2

37,8

44,1

53,6

55,9

22,1

20,7

23,4

18,5

9,5

18,0

8,1

9,9

28,8

30,6

22,1

27,5

18,5

15,3

6,8

7,2

25,7

21,6

13,5

20,7

21,2

6,8

6,3

3,2

3
,2

0
,5

0
,9

0
,5

0
,9

0
,5

3
,2

Çok güveniyorum Güveniyorum Ne güveniyorum ne güvenmiyorum Güvenmiyorum Hiç güvenmiyorum Fikrim yok

Mayıs 2020



COVID-19 SALGINI VE TOPLUMDAKİ ENDİŞE VE KAYGI DÜZEYİ



Çok endişeliyim Endişeliyim Ne endişeliyim
ne de değilim

Endişeli değilim Hiç endişeli
değilim

32,0
34,0

10,7
12,6

10,7

33,0

47,2

7,2 8,4

4,2

May.20 Şub.21
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Koronavirüs salgını dolayısıyla ailenizin ve kendi sağlığınızdan ne kadar endişe 
duyuyorsunuz?

Endişeliyim; 
80,2

Ne endişeli ne 
de değil; 7,2

Endişeli 
değilim; 

12,6



Kadın Erkek

27,6%

41,3%

51,3%

40,8%

6,9% 7,7%
9,9%

6,1%
4,3% 4,1%

Çok endişeliyim Endişeliyim Ne endişeliyim ne de değilim Endişeli değilim Hiç endişeli değilim
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Koronavirüs salgını dolayısıyla ailenizin ve kendi sağlığınızdan ne kadar endişe 
duyuyorsunuz?

Cinsiyet durumuna göre endişe ve kaygı düzeyi



18-24

25-34

35-44

45-54

55-64

65+

27,3%

40,8%

32,1%

34,0%

33,7%

23,3%

47,7%

37,8%

45,9%

49,5%

48,8%

58,3%

4,5%

10,2%

12,8%

4,9%

4,7%

1,7%

15,9%

8,2%

7,3%

7,8%

5,8%

10,0%

4,5%

3,1%

1,8%

3,9%

7,0%

6,7%

Çok endişeliyim Endişeliyim Ne endişeliyim ne de değilim Endişeli değilim Hiç endişeli değilim
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Koronavirüs salgını dolayısıyla ailenizin ve kendi sağlığınızdan ne kadar endişe 
duyuyorsunuz?

Yaş gruplarına göre endişe ve kaygı düzeyi



Koronavirüs hakkında olan bitenler ile ilgili
güncellemeler yaptıkça paniklediğimi düşünüyorum

Koronavirüs bana bulaşırsa diye çok korkuyorum

Koronavirüs hakkında düşündüğümde kendimi kötü
ve gergin hissediyorum

Koronavirüs hakkında haber okuduğumda kendimi
huzursuz hissediyorum

Koronavirüs ile ilgili kaygı ve endişe duyuyorum

17,8

21,4

23,0

24,6

26,0

35,6

42,8

43,2

47,8

53,2

39,6

30,6

27,8

22,2

17,6

7,0

5,2

6,0

5,4

3,2

Kesinlikle katılıyorum Katılıyorum Katılmıyorum Kesinlikle katılmıyorum
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Covid -19 Anksiyete ölçeği 



0,0 20,0 40,0 60,0 80,0

Koronavirüs hakkında olan bitenler ile ilgili
güncellemeler yaptıkça paniklediğimi düşünüyorum

Koronavirüs bana bulaşırsa diye çok korkuyorum

Koronavirüs hakkında düşündüğümde kendimi kötü
ve gergin hissediyorum

Koronavirüs hakkında haber okuduğumda kendimi
huzursuz hissediyorum

Koronavirüs ile ilgili kaygı ve endişe duyuyorum

53,4

64,2

66,2

72,4

79,2
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Covid -19 Anksiyete ölçeği

«Katılıyorum» cevapların oranları



COVID-19 AŞILARINA DUYULAN GÜVEN DÜZEYİ



Evet; 44,2

Hayır; 39,0

Bu konuda 
kararsızım; 16,8
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Covid-19 aşılarına güveniyor musunuz?
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Covid-19 aşılarına güveniyor musunuz?
«Evet» cevabı verenlerin belirttiği nedenler

Aşı olduğum için güveniyorum

Onaylanmış ve kabul edilmiş olmasından dolayı
güveniyorum

Aşı seçeneğini denememiz gerektiğine inanıyorum

Sürekli aşı ile ilgili çalışmalar olduğu için
güveniyorum

Aşı olan insanlar olduğu  için güveniyorum

Hastalığın çaresinin aşı olduğuna inanıyorum

Aşıdan başka bir alternatifin/çarenin olduğunu
düşünmüyorum

Aşının etkisine güveniyorum

Bilim insanlarının/Doktorların sözlerine
güveniyorum

0,0 5,0 10,0 15,0 20,0 25,0 30,0

2,7

4,1

4,1

5,0

6,8

12,2

14,9

23,9

26,3
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Covid-19 aşılarına güveniyor musunuz?
«Hayır» cevabı verenlerin belirttiği nedenler

Piyasada çok fazla ve farklı aşıların olması

Henüz deneme aşamasında olduğu için

Aşıların doğruluğu konusunda tereddütlerim var

Aşının içeriğine güvenmiyorum

Aşıların geçerliliğinden emin değilim

Çin üretimi olduğundan dolayı güvenmiyorum

Bu kadar kısa sürede aşıların geliştirildiği için

Ölümler olduğundan dolayı güvenmiyorum

Yapılan açıklamalar tutarsız

Araştırmaların yetersiz olduğunu düşünüyorum

Yeteri kadar bilgilendirildiğimizi düşünmüyorum

Yeteri kadar etkili olduğunu düşünmüyorum

Hiçbir şekilde güven vermiyor

Yan etkilerinden dolayı

0,0 5,0 10,0 15,0 20,0 25,0 30,0

1,0

2,6

2,6

3,1

4,1

4,6

5,1

5,1

5,1

8,7

9,2

12,8

15,9

20,0



Kadın Erkek

50,3%

34,7%37,2%
41,8%

12,5%

23,5%

Evet Hayır Bu konuda kararsızım
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Covid-19 aşılarına güveniyor musunuz, yararlı olduğunu düşünüyor musunuz?
Cinsiyet durumuna göre aşılara güven



18-24

25-34

35-44

45-54

55-64

65+

27,3%

28,6%

30,3%

49,5%

62,8%

71,7%

56,8%

54,1%

48,6%

33,0%

24,4%

15,0%

15,9%

17,3%

21,1%

17,5%

12,8%

13,3%

Evet Hayır Bu konuda kararsızm
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Covid-19 aşılarına güveniyor musunuz, yararlı olduğunu düşünüyor musunuz?
Yaş grubuna göre aşılara güven



Moderna aşısına güveniyorum

Pfizer aşısına güveniyorum

Amerika aşısına güveniyorum

Biontech aşısına güveniyorum

İngiltere aşısına güveniyorum

Avrupa'da kullanılan aşılara güveniyorum

Türkiye'den gelen aşılara güveniyorum

Rus aşısına güveniyorum

Bu konuda kararsızım

Sinovac aşısına güveniyorum

Hangi aşı olduğu farketmez, tüm aşılara güveniyorum

Aşılar arasında bir fark olduğunu düşünmüyorum

Alman aşısına güveniyorum

Fikrim yok, bilmiyorum

Çin aşısına güveniyorum

Güvendiğim herhangi bir aşı yok

0,4%

0,4%

0,6%

1,2%

1,2%

1,6%

1,8%

1,8%

3,3%

5,1%

7,2%

7,6%

9,4%

10,4%

22,5%

25,8%
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Medyadan takip ettiğiniz kadarıyla, en çok hangi aşıya güveniyorsunuz, bu konudaki 
kişisel görüşünüz nedir?



Evet; 40,4

Hayır; 41,8

Yaptırdım; 8,8

Bu konuda 
kararsızım; 9,0
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Siz şahsen kendiniz, Covid-19 aşısı yaptırmayı düşünüyor musunuz? 



18-24

25-34

35-44

45-54

55-64

65+

29,5%

29,6%

33,0%

50,5%

65,1%

26,7%

61,4%

58,2%

55,0%

34,0%

23,3%

16,7%

2,0%

2,8%

1,9%

5,8%

53,3%

9,1%

10,2%

9,2%

13,6%

5,8%

3,3%

Evet Hayır Yaptırdım Bu konuda kararsızım
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Siz şahsen kendiniz, Covid-19 aşısı yaptırmayı düşünüyor musunuz? 
Yaş grubuna göre kişinin aşı yaptırıp yaptırmayacağı



COVID-19 SALGINI VE SOSYAL MEDYANIN ROLÜ



Etkili bir haber alma 
kaynağı olduğunu 

düşünüyorum; 64,6

Etkili bir haber 
alma kaynağı 

olduğunu 
düşünmüyorum; 

23,6

Bu konuda 
kararsızım; 9,6 Fikrim yok; 2,2
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Koronavirüs salgınıyla mücadele /Pandemi yönetiminde haber kaynağı olarak sosyal 
medyanın rolünü nasıl buluyorsunuz?


